

Berichtigungen.

Seite	2	Zeile	22	v. o.	nach: traf, ist einzuschalten: es.
"	3	"	3	"	statt: Flugt ließ: Pflugt.
"	3	"	10	"	nach: Schwickershain fehlt: (— das heutige Schweickershain. —)
"	4	"	3	u.	statt: Thüringen ließ: Th'üringen.
"	5	"	2	o.	statt: ihm ließ: ihn.
"	5	"	8	"	statt: vom ließ: von.
"	5	"	13	"	im ließ: in.
"	5	"	15	"	meißnische ließ: meißni- schen.
"	5	"	9	u.	dem ließ: den.
"	6	"	2	o.	dem ließ: den.
"	7	"	12	"	wären ließ: waren.
"	7	"	17	"	Verträge ließ: Verträgen.
"	8	"	12	u.	ihm ließ: ihn.
"	8	"	10	"	fällt nach Dienstag das Komma hinweg.
"	10	"	5	o.	fällt nach Zienburg das Komma hinweg.
"	10	"	6	"	statt: seine ließ: seinen.
"	10	"	5	u.	folgender ließ: folgenden.
"	11	"	1	"	Hanse ließ: Hause.
"	12	"	6	o.	nach als ist einzuschalten: solches.
"	15	"	10	"	statt: seinen ließ: seinem.
"	16	"	15	"	Monument ließ: Monu- mente.
"	16	"	5	u.	auch ließ: auf.
"	18	"	13	"	solte ließ: sollte.
"	23	"	2	o.	Prinz ließ: Prinze.
"	28	"	4	u.	erestirte ließ: existirte.
"	30	"	1	o.	nach zunehmen ist einzuschalten: (10)
"	30	"	2	"	statt: den ließ: dem.
"	30	"	19	"	wär ließ: wäre.
"	33	"	3	u.	laß die erste 1 weg.
"	40	"	2	o.	statt: mehrfaches ließ: mehr- fachen.